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1 – TÍTULO do estágio/atividade:

2 - INTRODUÇÃO


Breve contextualização sobre o estágio/atividades; descrição do cenário de aplicação dos conhecimentos. A introdução deverá conter ainda, a importância do estágio para o aluno, o(s) objetivo(s) do mesmo, a delimitação do escopo do estágio (até onde ele foi desenvolvido e até onde deveria ter ido; qual etapa da produção da empresa, etc), e, finalmente, como está estruturado o relatório. 

2.1 – Objetivo do estágio: 

Descrever sucintamente, qual foi/é o objetivo do estágio (que etapa para a empresa/instituição deveria ser ou foi cumprida no processo da produção).
2.5 - METODOLOGIA:

Descrever, sucintamente, a metodologia de engenharia (aplicação dos conhecimentos) empregada nas atividades.
3 - DESENVOLVIMENTO DO ESTÁGIO/ATIVIDADES:

Descrição pormenorizada das etapas e/ou atividades desenvolvidas durante o estágio, detalhando-as com registros fotográficos, gráficos, tabelas, etc e tudo o mais que for necessário para o perfeito entendimento da banca avaliadora.
4 – CONCLUSÃO:

A conclusão deverá conter a reflexão do aluno sobre a real contribuição do estágio/atividades com relação à aplicação dos conhecimentos da engenharia, a agregação de valor de uma, forma geral, como cidadão, os aspectos positivos e negativos do estágio e os produtos obtidos e descritos detalhadamente no item 3.
5 – REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS:

Descrever as obras utilizadas em ordem alfabética, por sobrenome,/ obras física s  e virtuais, segundo as Normas de Formatação do Manual da UFF.
6 – ANEXOS E APÊNDICES

Nome do aluno


Matrícula do aluno
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